[bookmark: _GoBack]
ПАМЯТКА ДЛЯ ОТДЫХАЮЩИХ

На основании письма от 18 октября 2013 года N 01-11/46850 (Рекомендации о порядке отбора, направления и пребывания должностных лиц и работников таможенных органов Российской Федерации в лечебно-оздоровительных учреждениях ФТС России) направление на санаторно-курортное лечение в Санаторий «Белое солнце» ФТС России осуществляется в соответствии с утверждённым планом распределения санаторно-курортных путёвок на текущий год.
Лица старше 18 лет при поступлении в лечебно-оздоровительное учреждение должны при себе иметь ксерокопию путёвки, документы, удостоверяющие личность, санаторно-курортную карту, полис обязательного медицинского страхования. Члены семьи, направленные в лечебно-оздоровительное учреждение без должностного лица, должны иметь справку о родстве, заверенную кадровым подразделением.
Дети в возрасте от 4 до 18 лет принимаются в лечебно-оздоровительное учреждение на санаторно - курортное лечение и оздоровительный отдых при предоставлении следующих документов: санаторно – курортной карты (ф.076у), ксерокопия путёвки, свидетельство о рождении ребёнка или паспорт, справка от врача об отсутствии контактов ребёнка с инфекционными больными по месту жительства (дети до 4 лет - не принимаются!).
Приём и выписка лиц производится в сроки, указанные в путёвке. Обслуживание начинается с 8 .00 утра в день заезда и заканчивается в 8.00 утра дня, следующего за последним днём, указанным в путёвке. В случае прибытия в лечебно-оздоровительное учреждение по уважительным причинам ранее установленного времени, но не более чем на 12 часов, срок нахождения заканчивается в 20.00 последнего дня, указанного в путёвке. При опоздании лиц к началу срока заезда, указанного в путёвке, пропущенные дни не восстанавливаются и денежные средства за указанные дни не возвращаются. За неиспользованные дни продукты питания не выдаются. Оплата путёвки в лечебнооздоровительное учреждение производится лицами, которым она выделена, в кассу лечебно-оздоровительного учреждения.
Приём лиц в лечебно-оздоровительное учреждение запрещен при:
· Отсутствии у поступающих лиц и членов их семей ксерокопий путёвок,
· Отказе поступающих лиц и членов их семей оплачивать пребывание в лечебно-оздоровительном учреждении
· Отсутствии у детей, поступающих в лечебно-оздоровительное учреждение, справки от врача об отсутствии контактов ребёнка с инфекционными больными по месту жительства
· Возрасте ребёнка до 4 лет
В исключительных случаях разрешается приём в лечебно-оздоровительное учреждение лиц с документами, представленными по факсу и заверенными печатью таможенного органа либо учреждения, находящегося в введении ФТС России или санаторно-отборочной комиссии в течение 2х рабочих дней с обязательной досылкой оригиналов документов в адрес в лечебно-оздоровительного учреждения в течение 10 дней.
